

屏科大師培~人生的夢想搖籃

我是陳乃綺，目前任教於高雄市立三民家商幼保科，還記得就讀屏科大幼保系一年級時，某天家中汽車材料行來了一個不認識，也正在屏科大就讀土木系的學長，在聊天當中提到屏科大有教育學程，當下懵懵懂懂的我還不知道那是什麼，在聽完學長說明後，發現原來就讀屏科大幼保系除了成為幼教師，未來還能有機會成為中等學校教師，但因為全校競爭一個教育學程的班級名額，所以相當搶手，也沒那麼容易考進去，當時學長特別提及要注意保持班級成績前 1/3，才能有資格報考，小時候就夢想成為老師的我，當下心中也就開始埋下小小種子「想要考進教育學程」，於是在大二取得報考資格後，就開始很認真的為考試做準備，猶記當年全校競爭人數多達快五百人，可見競爭之激烈，在經過筆試、口試層層關卡，終於如願考進教育學程的我，真的就像重考再次考進屏科大的心情一樣飛上雲端。

進入學程後，深刻感受到教育學程每位教授以最嚴謹、認真，且專業的態度在培育我們成為一名真正的老師，還記得自己第一次上台對著老師與學程同學試教時，全身發抖到不行，雙手的顫抖到現在都還能清楚記得，當時慶幸自己一、二年級很認真超修學分，就這樣順利的在大四完成兩年 34 個學分的磨練與考驗，得以在畢業後進行教育實習，慢慢往成為一位穩健、專業、有自己特色的老師之路邁進。

回想在學程學習的每一天真的充實、扎實也厚實，打從心底真的真的很感謝師培的每個老師與同學，這個夢想的搖籃真的讓我成為了一名老師，並且特別感謝在希哲老師的鼓勵支持下，我又再次能以校友身分回到技職所就讀，更是加深了與屏科大學程、技職所的老師們美好的緣分與連結，屏科大教育學程最難能可貴的是有著一群已經成為正式老師的學長姊們，在進到教育職場後，對學弟妹們，相互的支持鼓勵與提攜照顧的力量，讓我們在教育界真的備感溫暖與溫馨，並以身為屏科大教育學程校友為榮，真的衷心感謝因為有教育學程，讓我能實現夢想成為一名老師，並能穩定在私校任教發揮所長，到最後如願達標考進三民家商幼保科，這一切滿是感謝，有屏科大教育學程好幸福。

高雄市立三民家商幼保科 陳乃綺

